

去年7月以来如皋法院受理256件环资案件

环境公益诉讼日益常态化

晚报讯 6月5日是世界环境日。4日,如皋法院发布《环境资源跨区域审判白皮书》,向社会通报该院环资审判相关工作情况,并发布一批典型案例。记者了解到,2019年7月至今年5月,如皋法院共受理各类环境资源案件256件,审结184件,环境公益诉讼日益常态化。

2019年1月,省高院在如皋法院设立长江流域环境资源第二法庭。同年7月1日起,如皋法院正式跨区域受理扬州、泰州环境资源“三审合一”案件。在该院所受理的180件环境资源刑事案件中,有13件检察机关提起附带民事公益诉讼,占比7.2%,主要集中于资源类犯罪。

“环境污染、破坏资源类案件往往都侵犯环境公共利益,随着检察机关对公益诉讼工作的日益重视和进一步开展,公益诉讼日渐常态化。”如皋法院副院长顾雪红介绍,该院积极推进环境公益诉讼,对检察院提起的刑事附带民事公益诉讼案件,以生态环境切实修复为价值目标,坚持损害担责、全面赔偿原则,依法追究破坏环境资源者的民事责任。

此前,在一起非法捕捞案件中,被告人李某等五人在长江夹江流域禁捕区,单独或结伙电捕鱼累计近百次,严重影响长江生态环境。检察机关在对这三起案件提起公诉的同

时,就被损害的长江生态环境提起附带民事公益诉讼,要求5人在省级媒体上公开赔礼道歉并赔偿渔业资源损失近10万元或增殖放流同等价值的鱼苗。如皋法院在审理中,指导检察院与被告人就附带民事公益诉讼部分达成了和解,并向长江放流鱼苗3425公斤,修复长江渔业生态。

对于检察机关未提起附带民事公益诉讼的刑事案件,如皋法院也引导被告人主动缴纳生态修复金或者积极配合职能部门达成生态损害赔偿协议。其中,两起案件庭外达成赔偿协议,12起案件的31个被告单位、被告人均交生态修复金843.01万元。

当天发布的典型案例中,还有一起是行政公益诉讼案件。案件中,生态环境部门和某镇政府因未采取实质性措施履行职责,对某公司内铝灰进行规范处置,造成严重环境污染隐患,损害国家和社会公共利益,被检察机关提起行政公益诉讼。“环境行政公益诉讼制度的目的,就是通过司法介入,督促行政机关依法行政,更加积极主动地保护公共利益。”顾雪红也提醒相关行政部门,环境违法行为具有隐蔽性和多样性,应当主动、积极、细致地履行监管职责,才能更好地维护国家和社会公共利益。

记者王玮丽

不惜花重金买下学区房 卖方拖延迁户籍引纠纷

晚报讯 现在很多父母为了让孩子能够接受优质教育,不惜花重金购买学区房,望子成龙的黄某也是如此。但房子是买了,卖方却迟迟不迁出户籍,双方为此发生纠纷。记者4日从通州区人民法院了解到,该院调解了这起房屋买卖合同纠纷。最终,卖方赔偿黄某违约金1万元。

2018年下半年,黄某为了孩子将来能入读重点小学,花160万向胡某购买了一套学区房用于给孩子落户。双方签订一份房屋买卖合同,约定胡某四个月内迁出户籍,若逾期迁户籍,则胡某承担每日350元违约金。

此后,黄某按时付清了购房款。然而胡某却变卦了。他虽然交付了房屋也办了产权过户,却因故迟迟未将该房屋内原户籍迁出。黄某为此反复交涉催促,并多次往返当地派出所协调。前后拖了一年,房屋内原户籍才迁走。

虽然这个“插曲”并未耽误黄某的孩子

落户入学,但今年3月,黄某还是诉至法院,要求胡某承担延迟迁出户籍的违约金。经法官主持调解,胡某赔偿黄某损失1万元。

法官表示,学区房除了居住使用、保值收益等功能外,还承载着获取稀缺教育资源的特殊作用,它是房地产市场与教育资源分配政策的双重产物,也是房屋买卖中一类特殊标的。在学区房买卖中,出卖人除了交付房屋、协助办理过户登记之外,迁出房屋内原户籍也是其主合同义务之一。出卖人未按约迁出原户籍构成违约,则应承担相应违约责任,包括继续履行、赔偿损失等。

法官提醒家长,在购买学区房时,应详细了解房屋所在学区政策、房屋上户籍现状、原户籍能否顺利迁出以及学位是否空置或已被占用等情况,并将学区房购房目的、房屋户籍、学位情况记载于购房合同中,合同中还应明确出卖人相关违约责任,以备发生纠纷时维护自身权益。

通讯员吴新峰 记者王玮丽

两车相撞造成丙酮泄露 消防打通生命通道救人

晚报讯 6月3日,在如皋市吴窑镇某路段一辆货车和一辆危险化学品槽罐车发生碰撞。事故造成货车司机被困驾驶室,槽罐车车体受损且车内运载的丙酮发生泄露,情况十分紧急。当地消防救援人员接警后,迅速集结吴窑保消队、如皋港专职队、天生港消防中队等救援力量赶赴现场参与处置。

由于事发突然,丙酮具有易燃易爆和有毒性,当地公安交警、应急管理等部门组织人员和化工专家参与事故处理。丙酮是易燃品,其闪点为-20℃,自燃温度为465℃,其蒸气与空气混合能形成爆炸性混合物,遇明火、高热能引起燃烧爆炸。丙酮可以通过吸入、食入、经皮肤吸收等途径危害健康。在救援现场,消防救援人员经过勘查发现,一辆货车车头撞上了前方一辆运送丙酮的危化品槽罐车,导致货车车头严重变形,货车司机受伤严重被困驾驶室。当时,槽罐车车体后部受损严重,车内装载约30吨丙酮已经开始发生泄露。丙酮泄露给事故救援带来了不小压力。

经过现场专家组协商,消防救援人员制

订了周密的救援方案,采取救人第一、警戒控制、稀释倒灌等措施,严防车祸后发生火灾、中毒、污染等二次伤害事故发生。现场一组消防救援人员利用破窗工具对变形的驾驶室进行扩张,留出“生命通道”空间,小心翼翼地将司机双腿从变形的车头“释放”出来。随后,消防救援人员组成“人墙”,用担架将他从破损的车头中营救了出来,送往120急救车上。

另一组消防救援人员组成多个小组,参与警戒、稀释、堵漏、倒灌等一系列处置工作。在水枪掩护下,消防救援人员沿着车体寻找一个个泄露点。经过细致检查发现,由于车辆在相撞后发生强烈撞击,导致危险品槽罐车尾部总阀变形,法兰以及垫片变形、移位,无法实施堵漏。随后,现场决定由消防救援人员实施稀释保护,配合运输公司专业人员实施倒灌、转运。

经过现场几个小时的紧张救援,现场恢复了交通。事故成功救援避免了一次因车祸后发生爆炸、中毒、污染的二次伤害的出现。目前,事故原因正在进一步调查之中。

通讯员陈家波 记者蒋娇娇

三七是一颗明珠,明代李时珍称其为“金不换”,清朝著作《本草纲目拾遗》中记载:人参补气第一,三七补血第一,而三七只有云南文山州的三七才是最正宗的。本次活动三七粉由云南省文山市三七药物产业园直销特供,保证三七粉品质。

郑重声明:本次活动提供的所有三七粉都是原产地优质春七破壁打粉,切口墨绿,水洗足干,2000目超细破壁打磨非常易于吸收。

为响应全面健康发展,1罐体验活动难以满足众多经济条件不佳,又想长使用的中老年

云南文山超细三七粉 原产地厂家直销特供
三七粉特惠买1送4

朋友,本次厂家直供品质优,价格特别优惠:
1.三七粉一份为5罐(每罐260克)不零售,仅需付一罐费用299元,剩余4罐完全免费赠送。
2.每个家庭最多申购3份用量,购买3份15罐三七粉,还可以额外赠送一年量蓝莓叶黄素6瓶或者高含量辅酶Q10,6瓶(蓝莓叶黄素和辅酶Q10各供应1000盒送完为止)。
3.打进电话的新老顾客还可以免费赠送

特级3年生8头春三七体验装一份,数量仅有200份送完为止。品质保证,30天退换货保障。货到付款,不收快递费,免费送到家。

咨询电话:400-018-0661